

30 апреля – День пожарной охраны РФ. Поздравление главы района



**Уважаемые сотрудники и ветераны противопожарной службы Юрьянского района!
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем пожарной охраны!**

Ваша профессия требует мужества, выдержки, равнодушия к человеческому горю, постоянной готовности вступить в противоборство с огнем. Днем и ночью, в любую погоду вы несете боевую вахту, действуя в экстремальных условиях и рискуя собственной жизнью.

Низкий поклон в этот день и ветеранам пожарной охраны, которые внесли существенный вклад в становление службы.

Спасибо всем вам за ежедневный подвиг, за мужество и преданность выбранному делу. Желаю здоровья, благополучия, дальнейших успехов в вашей опасной работе на благо жителей Юрьянского района. Пусть меньше будет выездов по тревоге и риска для жизни. Сухих вам рукавов! С праздником!

Глава Юрьянского района И.Ю. Шулаев